
Regionální muzeum a galerie Jičín – muzeum hry  Valdštejnovo nám. 1  50601 Jičín  tel./fax: 493532204 
IČO 084549  číslo bankovního spojení KB Jičín 2933-541/0100  e-mail: muzeumhry@muzeumhry.cz 

 

 

 

 

 

Tisková zpráva RMaG – vstupné pro obec Bílý Kostel nad Nisou 
 

 

Akce:  Dobrovolné vstupné určené pro obec Bílý Kostel nad Nisou 

postiženou povodněmi  

 

Termín konání:  25. 8. 2010 

 

Místo konání:  Regionální muzeum a galerie v Jičíně – prostory muzea  a galerie 

 

Anotace: 

 

„Myslel jsem si, že ráj je tam někde nahoře v nebi, teď už vím, že ráj se dá udělat i na zemi, 

když to na vesnici jakžtakž mezi lidmi funguje“, mluví o době před čtrnácti dny jedna z obětí 

nedávných povodní na Liberecku, které voda vzala dům a veškerý majetek. 

Také jičínské muzeum se pokouší pomoci obětem postiženým povodněmi. Nabídli jsme 

nejdříve pomoc kolegům z muzeí v regionu, avšak ti spíše než naši pomoc potřebují 

vysoušeče a další přístroje, kterými nedisponujeme ani my. Navíc pomalu nastala doba, kdy 

více než fyzickou potřebují obyvatelé pomoc finanční více než jakoukoliv jinou. Proto jsme 

se rozhodli pomoci alespoň symbolicky jedné z nejvíce postižených obcí, Bílému Kostelu nad 

Nisou.  

Ve středu 25. srpna 2010 bude Regionální muzeum a galerie v Jičíně zpřístupněno 

standartním způsobem s jediným malým rozdílem – vstupné bude vybíráno dobrovolně.  

Veškerý výdělek ze vstupného za tento den bude poukázán na účet obce Bílý kostel nad 

Nisou, která byla postižena nedávnými povodněmi a to hned dvakrát. Dobrovolné vstupné 

se bude týkat pouze muzea, kde si kromě stálých expozic můžete prohlédnout výstavu 

věnovanou Adolfu Kašparovi, a galerie, kde je přes léto instalována výstava o Fimfáru.  

Jak se zmiňuje starosta obce Bílý Kostel, ing. Jiří Formánek, povodně zničily 70 

procent území obce. Podle Formánka bude výtěžek z této akce použit na nákup 

nejnezbytnějších potřeb pro místní obyvatele.  

Jakkoliv neočekáváme, že by vybraná částka byla příliš vysoká, věříme, že se jedná o 

gesto, kterým probudíme sounáležitost a solidaritu i u ostatních občanů v regionu, a alespoň 

symbolicky podpoříme obyvatele Bílého kostela. 

Zastavte se u nás v muzeu, přijďte pobejt, pokud jste u nás ještě nebyli. Kromě 

skvělého zážitku bude pro Vás ten den vstupenka zároveň symbolem dobrého skutku. 

 

 

Srdečně Vás zveme k nám do muzea! 

 


